1、 单层厂房的承重结构组成包括P2ABDE
A、基础 B、吊车梁 C、天窗 D、柱间支撑 E、屋架
2、 单层厂房的围护结构组成包括P2ABDE
A、外墙 B、屋顶 C、柱间支撑 D、门窗 E、地面
3、吊车起重量大于30t，柱的截面尺寸大于600mm×1500mm时，宜选用（）P4D
A、矩形柱 B、工字形柱 C、单肢管柱 D、双肢柱 
4、基础类型的选择与（    ）因素有关  P10 ACDE
A、上部结构形式    B、房屋用途   C、荷载大小   
D、地基的承载力    E、水文情况
5、地下室底板和四周墙体需做防水处理的基本条件是，地下室地坪位于( )。 A
A.高设计地下水位以下 B.常年地下水位以下 
C.常年地下水位以上 D.最高设计地下水位以上 

6、建筑物的伸缩缝、沉降缝、防震缝的根本区别在于( )。 D
A.伸缩缝和沉降缝比防震缝宽度小 B.伸缩缝和沉降缝宜防震缝宽度大 

C.伸缩缝不断开基础沉降缝和防震缝断开基础 

D.伸缩缝和防震缝不断开基础沉降缝断开基础 

7、建筑物梯段跨度较大时，为了经济合理，通常不采用( )。 D
A.预制装配墙承式楼梯         B.预制装配梁承式楼梯 

C.现绕钢筋混凝土梁式楼梯     D.现绕钢筋混凝土板式楼梯
8、大型屋架、大跨度桥梁等大负荷预应力混凝土结构中，应优先选用( )。B

 A.冷轧带肋钢筋 B.预应力混凝土钢绞线  C.冷拉热轧钢筋  D.冷拔低碳钢丝 

9、配置冬季施工和抗硫酸盐腐蚀施工的混凝土的水泥宜采用( )。A
A.铝酸盐水泥  B.硅酸盐水泥 C.普通硅酸盐水泥  D.矿渣硅酸盐水泥 

10、在砂用量相同的情况下，若砂子过细，则拌制的混凝土( )。D
A.黏聚性差 B.易产生离析现象  C.易产生泌水现象 D.水泥用量大 

11、在正常的水量条件下，配制泵送混凝土宜参入适量( )。 C
A.氯盐早强剂   B.硫酸盐早强剂 C.高效减水剂 D.硫铝酸钙膨胀剂

12、对隔热、隔声性能要求较高的建筑物宜选用( )。B
 A.真空玻璃   B.中空玻璃   C.镀膜玻璃   D.钢化玻璃 

13、使木材物理力学性质变化发送转折的指标为( )。C
 A.平衡含水率 B.顺纹强度 C.纤维饱和点 D.横纹强度 

14、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列有关基坑与边坡支护的分项工程，不能按长度计算的是（   ）。C
A、咬合灌注桩     B、圆木桩     C、钢筋混凝土支撑     D、土钉
15、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列关于石基础、石勒脚、石墙身的划分叙述正确的是（   ）。C
A、基础与勒脚应以设计室内地坪为界

B、勒脚与墙身应以设计室外地坪为界

C、石围墙内外地坪标高不同时，应以较低地坪标高为界，以下为基础

D、石围墙内外地坪标高不同时，内外标高之差为挡土墙时，挡土墙以下为墙身

16、有一建筑，外墙厚370mm，中心线总长80m，内墙厚240mm，净长线总长为35m。底层建筑面积为600 m2，室内外高差0.6m，地坪厚度100mm，已知该建筑基础挖土量为1000m3，室外设计地坪以下埋设物体积450m3，则该工程的余土外运量为（  ）m3。C
A、212.8     B、269    C、169    D、112.8
17、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，某墙基础采用有梁式带形混凝土垫层，垫层宽1300mm，墙中心线为50m，墙厚240mm，挖土深度为1.6m，则该基础土方工程量为（  ）m3。 C
A、98    B、100      C、104      D、108
18、如使用不同材料砌筑，墙与基础的分界线应是（   ）。D
A、设计室内地坪     B、设计室外地坪   C、材料分界线
D、据材料分界线与室内地坪的位置而定
19、有一两砖厚（标准砖墙）墙体，长8m，高5m，开有门窗总面积为6 m2，两个通风洞口各为0.25 m2，门窗洞口上的钢筋混凝土过梁总体积为0.5 m3。则该段墙体的砌砖工程量为（  ）m3。B
A、16.5    B、16.16    C、15.92     D、16.75
20、某建筑采用现浇整体楼梯，楼梯共4层自然层，楼梯间净长6m，净宽4m，楼梯井宽450mm，长3m，则该现浇楼梯的混凝土工程量为（   ）m2。D
A、22.65    B、24.00   C、67.95    D、72.00
21、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，已知某砖外墙中心线总长60m，设计采用毛石混凝土基础，基础底面标高-1.4m，毛石混凝土与砖砌筑的分界面标高-0.24m，室内地坪±0.00m，墙顶面标高3.3m，厚0.37m，按照《建设工程工程量清单计价规范》计算规则，则砖墙工程量为（  ）m3。C
A、67.93      B、73.26     C、78.59     D、104.34
22、.根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》（GB50854—2013），关于天棚抹灰的工程量计算规则，错误的是（）。D
A.按设计图示尺寸以水平投影面积计算
B.带梁天棚侧壁抹灰并入天棚计算
C.板式楼梯斜面抹灰按斜面计算
D.锯齿形楼梯底板抹灰按水平投影面积计算
23、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列关于柱帽的工程量计算叙述错误的是（   ）。B
A、现浇混凝土无梁板按板和柱帽体积之和计算
B、现浇混凝土无梁板的柱高，应自柱基上表面至柱帽上表面之间的高度计算
C、柱饰面按设计图示饰面外围尺寸以面积计算，柱帽并入相应柱饰面工程量内
D、保温隔热天棚按设计图示尺寸以面积计算，柱帽保温隔热并入天棚保温隔热工程量内
24、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》（GB50854-2013），在计算墙体工程量时，凸出墙面的砖垛工程量（）。C
A.单独按墙体计算
B.单独按砖柱立项计算
C.并入墙体体积内计算
D.并入砖柱体积内计算
25、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列有关金属结构工程的叙述，错误的是（   ）。 A
A、钢网架工程量按设计图示尺寸以质量计算，扣除孔眼的质量，焊条、铆钉等另增加质量
B、编制钢网架项目清单时，需描述的项目特征包括：钢材品种、规格，网架节点形式、连接方式，网架跨度、安装高度，探伤要求，防火要求等
C、压型钢楼板按钢板楼板项目编码加项
D、抹灰钢丝网加固按砌块墙钢丝网加固项目编码列项
26、一建筑物，外墙轴线尺寸为9.60mm×5.40mm，外墙均为240mm厚，内、外墙及门洞面积如下：外墙上有门二樘计0.48 m2，120mm内墙门一樘0.29 m2，240mm内墙横截面共计2.48 m2，120mm内墙横截面计0.33 m2。则该建筑地面水泥砂浆抹面工程量为（   ）m2。 A
A、45.82     B、45.49     C、44.72      D、44.62
27、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列关于幕墙说法正确的是（   ）。C
A、带肋全玻幕墙其工程量按外围面积计算
B、带肋全玻幕墙其工程量按投影面积计算
C、带肋全玻幕墙其工程量按展开面积计算
D、设在玻幕墙、隔墙上的同样材质的门窗要扣除
28、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013的有关规定，天棚吊顶工程量清单计算中，下面说法正确的是（  ）。A
A、按图示尺寸以水平投影面积计算         B、吊挂式天棚面积展开计算
C、扣除间壁墙、检查口、柱垛所占面积     D、不扣除与天棚相连的窗帘盒所占的面积
29、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013，下列有关门窗工程的叙述，错误的是（  ）。C
A、冷藏门按图示数量以樘计量时，项目特征必须描述洞口尺寸或框、扇外围尺寸
B、木门的门锁安装按设计图示数量计算
C、金属门门锁安装单独列项，未包含在金属门工作内容中
D、木飘窗以樘计量，项目特征必须描述框截面及外围展开面积
30、根据《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》GB 50854-2013规定，下列（   ）是按设计图示尺寸以需要覆盖的水平投影面积计算的。C
A、阳光板    B、玻璃钢屋面     C、膜结构屋面     D、瓦屋面
31、下列有关平面整体表示法的描述，叙述正确的是（   ）。ACDE
A、实施平法可以减少图纸数量
B、柱平法施工图有列表注写方式、原位注写方式
C、Ф8@100(4)/150(2)，表示箍筋为HPB300钢筋，直径为8，加密区间距为100，四肢箍；非加密区间距为150，两肢箍
D、梁支座上部纵筋注写为6[image: image10.png]1500 |, 1000 L
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25 4/2表示上一排纵筋为4[image: image2.jpg]


25，下一排纵筋为2[image: image3.jpg]


25。
E、板块集中标注注写为“LB5h=110B：X[image: image4.jpg]
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10@100”表示5号楼面板、板厚110mm、板下部X向贯通纵筋[image: image6.jpg]


12@120、板下部Y向贯通纵筋[image: image7.jpg]


10@100、板上部未配置贯通纵筋
（B代表上部，T代表下部）
32、某六层建筑，层高均3.60m，底层建筑面积2000m2，底层内门厅高7.2m，门厅面积40 m2,则该建筑的建筑面积为(   )A
A.11960 m2
B.12000 m2    
C.12040m2 
D.12080m2
33、一栋四层坡顶住宅楼，勒脚以上结构外围水平面积每层为930m2，l～3层层高3.0m。建筑物顶层全部加以利用，净高超过2.1m的面积为410m2，净高在1.2～2.1m的面积为200m2，其余部位净高小于1.2m，该住宅楼的建筑面积为(     )B
A.3100 m2
B.3300 m2
C.3400 m2　
D.3720 m2
34、某住宅建筑各层外围水平面积为400m2，共6层，二层以上每层有两个阳台（均在主体结构外），每个的水平投影面积为5m2，建筑中间设置宽度为300mm变形缝一条（该缝与室内相通），缝长l0m，则该建筑的总建筑面积为( 　)C
A. 2407m2　B. 2422m2　　C. 2425m2   D. 2450m2
35、下图中属于短肢剪力墙的是（）
A、B、C、D、P206
36、《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》规定，现浇混凝土楼梯的清单工程量按设计图示尺寸以楼梯水平投影面积计算；水平投影面积包括 (     )等。ABC
A.休息平台       B.平台梁     C. 斜梁       D.栏杆    E.扶手
37、《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》规定，垂直运输可按建筑面积计算也可以按（）计算。B
A、机械台班     B、施工工期日历天数    C、建筑物层数     D、建筑物的高度
38、属于安全文明施工措施费的有（）ABCE
A、环境保护费   B、文明施工    C、安全施工    D、冬雨期施工   E、临时设施
39、按《建设工程工程量清单计价规范》规定，分部分项工程项目清单必须载明的内容有（）ABCE
A、项目编码    B、项目名称    C、项目特征     D、项目单价    E、工程量
40、分部分项工程量清单的项目编码的十二位数字中，一至二位为（）A
   A、专业工程码    B、附录分类顺序码  C、分部工程顺序码     D、分项工程顺序码
41、现浇混凝土矩形柱的清单工程量计算时，其柱高的计算方法错误的是（  ）D
A.有梁板的柱高，应自楼板上表面至上一层楼板上表面之间的高度计算

B.无梁板的柱高，应自楼板上表面）至柱帽下表面之间的高度计算

C.框架柱的柱高，应自柱基上表面（或楼板上表面）至柱顶高度计算

D.构造柱的柱高应自楼板上表面至圈梁的底
某单层宿舍，平面为长方形，外墙的结构外边线平面尺寸为33.8m×7.4m。已知外墙外侧面做法为：20厚1:3水泥砂浆找平层，3厚胶黏剂，20厚硬泡聚氨酯复合板，5厚抹面胶浆。则该单层宿舍的建筑面积为（）。A
A．251.77m2
B．252.43m2C．253.67m2
D．254.08m2
6．某钢结构工程，加工厂制作，现场安装。无省市级标化工地创建要求。已知该工程分部分项工程费为8000万元，单价措施项目费为240万元。总价措施项目费中投标人计列了冬雨季施工增加费，费率0.5%；临时设施费，费率1%；安全文明施工措施费，费率按我省规定费率；其他未列。则该投标价中的措施项目费为（）。
A．232.00万元
B．238.96万元
C．472.00万元
D．478.96万元
7．某市区内建筑工程，编制招标控制价。已知分部分项工程费为380万元，措施项目费42万元，其他项目费30万元，规费按规定计取，其中工程排污费费率暂按0.1%计列，税金费率按3.48%计取，则该工程的工程造价应为（）。
A．483.8万元
B．484.0万元
C．484.4万元
D．484.6万元
8．某住宅工程，无地下室，无外保温。已知首层平面为长方形，外墙的结构外边线平面尺寸为42m×18m，则该工程平整场地的清单工程量为（）。A
A．756m2

B．880m2

C．1012m2

D．条件不全，无法确定
8．某独立基础挖土方，按施工方案考虑工作面和放坡后，基坑底面尺寸为1.6m×1.2m，上口尺寸为2.8m×2.4m，挖土深度为1.8m，则该独立基础的基坑挖土方工程量为（）。C
A．4.08m3
B．5.18m3
C．7.34m3
D．7.78m3
1．某两坡坡屋顶剖面如图所示，已知该坡屋顶内的空间设计可利用，平行于屋脊方向的外墙的结构外边线长度为40m，且外墙无保温层。按《建筑工程建筑面积计算规范》（GB/T 50353-2013）计算该坡屋顶内空间的建筑面积为(   )。B
A．120m2
B．180 m2
C．240m2
D．280 m2
[image: image1.jpg]



2．按《建筑工程建筑面积计算规范》（GB/T 50353-2013）计算建筑面积时，下列走廊中，（）不是按其结构底板水平投影面积计算1/2面积。D
A．无围护结构，有栏杆，且结构层高2.2m的室外走廊
B．无围护结构，无顶盖，有栏杆的建筑物间架空走廊
C．无围护结构，有顶盖，有栏杆，且结构层高2.2m的建筑物间架空走廊
D．大厅内设置的有栏杆，且结构层高2.2m的回廊
3．按《建筑工程建筑面积计算规范》（GB/T 50353-2013）计算建筑面积时,下列飘窗中，（）应按其围护结构外围水平面积计算1/2面积。A
A．窗台与室内楼面高差0.3m，飘窗结构净高2.4m
B．窗台与室内楼面高差0.3m，飘窗结构净高1.8m
C．窗台与室内楼面高差0.6m，飘窗结构净高2.4m
D．窗台与室内楼面高差0.6m，飘窗结构净高1.8m
4３、某框架剪力墙结构的综合楼工程，其中部分分部分项工程子目及综合单价分别为：灌注桩1635 m3，482.6元/m3；砼柱683.2m3，574.8元/m3；砼剪力墙461.5m3，538.2元/m3；外墙贴面砖3184.7 m2，124.9元/ m2；脚手架项目费为62.9万元，安全文明施工费率为2%，暂列金额为15.8万元，总包服务费为分部分项工程费的1.5%,规费费率为2.4%，税率为9%，请根据江苏省建筑与装饰工程（包工包料）的造价计算程序，计算下列内容。（单位：万元，保留两位小数）
（1）该项目的分部分项工程费为（ ）
A、B、C、D、
（2）该项目的措施项目费为（ ）
A、B、C、D、
（3）该项目的其他项目费为（ ）
A、B、C、D、
（4）该项目的规费为（ ）
A、B、C、D、
（5）该项目的税金为（ ）
A、B、C、D、
4４、下表列出花岗岩地面定额项目的部分内容。
（1）表中下划线①~⑥的数值为；
A、B、C、D、
（2）已知某工程有水泥砂浆粘贴的花岗岩地面165 m2，配合比表列出每m3水泥砂浆1:1用42.5级水泥415kg，水泥砂浆1:3用42.5级水泥382kg，素水泥浆用42.5级水泥438kg，则粘贴该地面需要42.5级水泥的用量为（）。
A、B、C、D、
(3)如果一类工的单价调整为91元/工日，则13-44的换算单价为（ ）
A、B、C、D、
（4）如素水泥浆的单价调整为521元/ m3，则13-44的换算单价为（ ）
A、B、C、D、
（5）粘贴花岗岩地面165 m2，所需的定额人工数为（ ）
A、B、C、D、
（6）如设计要求粘贴花岗岩的水砂1:3厚度为3cm，则13-47子目的换算单价为（）
A、B、C、D、
                  花岗岩地面定额表              单位：10m2
	定额编号
	13-44   
	13-47

	项       目
	单位
	单价
	花岗岩地面

	
	
	
	干硬性水泥砂浆
	水泥砂浆

	
	
	
	数量
	合价
	数量
	合价

	综合单价
	元
	3107.15
	3096.69

	其中
	人    工     费
	元
	323.00
	323.00

	
	材    料     费
	元
	2651.01
	①

	
	机    械     费
	元
	9.95
	②

	
	管    理     费
	元
	③
	82.91

	
	利    润
	元
	④
	39.8

	一类工
	工日
	85.00
	3.8
	323.0
	3.8
	323.0

	材料
	104013
	花岗岩石
	m2
	250
	10.2
	2550
	10.2
	2550

	
	010611
	水泥32.5级
	kg
	0.31
	45.97
	⑤
	
	

	
	013003
	干硬性水砂
	m3
	223.76
	0.303
	67.8
	
	

	
	013001
	水砂1:1
	m3
	⑥
	
	
	0.081
	24.98

	
	013005
	水砂1:3
	m3
	239.65
	
	
	0.202
	48.41

	
	013075
	素水泥浆
	m3
	472.71
	0.01
	4.73
	0.01
	4.73

	
	010701
	白水泥
	kg
	0.7
	1.0
	0.7
	1.0
	0.7

	
	613206
	水
	m3
	4.7
	0.26
	1.22
	0.26
	1.22

	
	其他材料费
	
	元
	
	
	12.31
	
	12.31

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	机械
	990503
	灰浆拌和机
	台班
	122.64
	0.061
	7.48
	0.05
	6.13

	
	990127
	石料切割机
	台班
	14.69
	0.168
	2.47
	0.17
	2.5


4５、某工程桩基础是钻孔灌注混凝土桩，如下图所示。室外地面设计标高-0.45m，桩顶标高－4m，设计桩长15.3m，桩进入岩层1.9m，桩直径700mm，计210根，按江苏省房屋建筑与装饰工程计价定额的计算规则要求，完成下列选择题。
（1）钻土孔的工程量为（ ）A
A、1558.99B、1522.64C、1405.51D、1369.16
（2）钻岩孔的工程量为（ ）C
A、210根 B、399米 C、153.48 m3D、189.82 m3
（3）土孔混凝土的工程量为（ ）B
A、1235.88 m3B、1138.95 m3C、1122.79 m3D、1082.41 m3
（4）岩孔混凝土的工程量为（ ）
A、B、C、D、
（5）凿桩头的工程量为（ ）
A、B、C、D、
（6）泥浆外运的工程量为（ ）
A、B、C、D、
（7）砖砌泥浆池的的工程量为（ ）
A、B、C、D、
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题4５图
４６、某工程项目，承发包双方签订的合同价为860万，合同约定的预付款为合同价的15%，该项目的主要材料比重为65%，工程实施后，工程预付款从未施工工程所需的建筑材料及设备相当于工程预付款数额时起扣，从每次结算工程款中按照建筑材料及设备费占施工产值的比重扣抵工程预付款，竣工前全部扣清，工程质量保证金为工程合同价的3%，竣工结算月一次扣留，由于工程施工中出现变更，追加合同价款20万，工程各月实际完成的产值如下表，请回答下列问题
	月份
	4
	5
	6
	7
	合计

	完成产值
	230
	220
	250
	160
	860


（1）该工程的预付款的起扣点是（）B
A、129     B、661.54    C、731   D、776.15
（2）该工程5月份的结算款为（   ）D
A、187     B、194.2    C、213.4   D、220
（3）该工程6月份的结算款为（   ）B
A、212.5B、225C、242.5       D、250
（4）该工程7月份甲方应付的工程结算款为（   ）D
A、153.6      B、134.2      C、50.2       D、49.6
7、某工程桩基础为现场预制砼方桩，（如图所示）, 室外地坪标高-0.3，桩顶标高-1.80，桩计150根，工厂提供的桩长为6米每根，计算预制砼方桩的工程量。
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（1）送桩的工程量
A、B、C、D、
（2）打预制桩的工程量
A、B、C、D、
（3）接桩的工程量
A、B、C、D、
（4）凿桩头工程量
A、B、C、D、
解：
（1）送桩的工程量：（1.8-0.3+0.5）×0.3 ×0.3×150=27m3
（2）打预制桩的工程量
桩长:     （8.0+0.40）×150=1260.0(m)
计量单位：立方米)

桩体积:     （0.3 ×0.3 ）×1260.0=113.4m3
（3）接桩的工程量：每根桩1个接头，共计150个
（4）凿桩头工程量：150个
